



ФУТБОЛ

СУПЕРКУБОК РОССИИ. «СПАРТАК» - «ЛОКОМОТИВ» - 2:1

ГРЕЧЕСКАЯ УГРОЗА  
ДЛЯ ЦСКА

# СУПЕР«СПАРТАК»!

«Спартак» обыграл «Локомотив» в дополнительное время в матче за Суперкубок - 2:1.

Теперь в коллекции красно-белых есть все национальные трофеи - новый добавился к титулам чемпиона СССР и России, а также званиям обладателя союзного и российского Кубка.



Вчера. Москва. Черкизово. «Спартак» - «Локомотив» - 2:1. Красно-белые - обладатели Суперкубка России-2017!

Вчера прошли жеребьевки отборочных стадий еврокубков. В Лиге Европы «Зенит» встретится с победителем пары «Тренчин» (Словакия) - «Бней-Иегуда» (Израиль), а «Краснодар» ждет матч со «Слованом» Бр (Словакия) или «Людгю» (Дания). Но самый сложный соперник достался ЦСКА - армейцам предстоит дуэль с греческим АЕК, в котором выступают украинец Дмитрий Чигринский и португалец Угу Алмейда.

<b>ЛИГА ЧЕМПИОНОВ</b> 3-й отборочный раунд
АЕК - ЦСКА
Матчи состоятся 25 - 26 июля и 1 - 2 августа
<b>ЛИГА ЕВРОПЫ</b> 3-й отборочный раунд
ЗЕНИТ - ТРЕНЧИН/БНЕЙ-ИЕГУДА
КРАСНОДАР - СЛОВАН Бр/ЛЮДГЮ
Матчи состоятся 27 июля и 3 августа
Подробности - стр. 3

**ИНТРИГА ДНЯ**

«РУБИН» vs «КРАСНОДАР»

**2.27 3.04 3.22**

«Краснодар» выиграл у «Рубина» последние семь из восьми матчей. Но вновь одержать победу без травмированного Федора Смолова будет сложно. По мнению Winline, у казанцев больше шансов на победу - тем более к ним вернулся Курбан Бердыев.

Стр. 5

**Евгений ДАДОНОВ - О СКА, НХЛ И «ЗЕНИТЕ»**

Нападающий сборной России, подписавший 3-летний договор с «Флоридой», в интервью «СЭ» назвал причину отказа от нового контракта со СКА, рассказал о своем будущем в НХЛ и объяснил, почему не посещал матчи «Зенита».

Стр. 6

**ДМИТРИЙ ЗЕЛЕНОВ**  
из Черкизова

У «Локомотива» Суперкубок уже был, у «Спартака» нет. Этим, наверное, и объясняется то, с каким настроем красно-белые вышли на игру. Они знали, что надо победить - и сделали это.

По другому «Спартак» просто не мог. Для тех, кто по какой-то причине считал трофей ненастоящим, болельщики подготовили напоминание - огромный баннер. На фоне кубков и красно-белых футболиков написали: «Нам нужен пятый элемент славных побед!» и нарисовали директора клубного музея, бывшего журналиста «СЭ» Алексея Матвеева. И как похоже! Вот оно, признание.

Да не в этом дело, - скажет мне Матвеев в перерыве. - Лично для меня портрет на баннере - полная неожиданность. Приятно, что отметили наш музей. У «Спартака» есть трофей за победу в чемпионатах СССР и России. Кубки обеих эпох. Единственный приз, которого не хватает, это Суперкубок. Не важно, кто изображен. Главное, чтобы Суперкубок все-таки оказался у нас в музее.

За недостающим трофеем красно-белые бросились сразу после стартового свистка и задали «Локомотиву» такого жара, что, казалось, хозяева стадиона не выдержат и десяти минут. Одна скоростная атака, вторая, третья! Теперь понятно, что делал Каррера со своей командой на сборах. Точнее - не что, а зачем. Но «Локо» держался.

А всей этой спартаковской мощи как будто не хватало разума. Футболисты неслись вперед с круглыми глазами, и ноги опережали мысль. Там, где стояло, чуть притормозить и осмотреться, торопились пробить или прострелить. Это касалось всех - в меньшей степени Промеса с Луизом Адриану, в большей - фланговых защитников, да и центральных хавбеков тоже. Правда, если не брать в расчет эту ненужную спешку (можно списать на начало сезона или волнение), в целом «Спартак» напомнил себя прошлогоднего.

Вывод: опасения что после сборов у Карреры будет совсем другая команда, пока насправа. «Спартак» прежний, и исход матча тут не имеет значения. А сам трофей значение имеет колоссальное - для будущего, для самоощущения.

В какой-то момент вспомнились те встречи «Спартака» в прошлом сезоне, в которых ему приходилось дожимать соперника на последних минутах. Порой даже вопреки логике. Но в чемпионате нет овертаймов, поэтому риск в компенсированное время чаще всего оправдан, здесь же можно было сэкономить силы для двух дополнительных 15-минуток. Как и предполагал «СЭ» накануне, матч все-таки достиг полуночи. И на исходе суток «Спартак» добился своего. Хороший пас вышедшего на замену Мельгарехо, породистый гол Луиза Адриану, а потом контрольный выстрел от Промеса!

А ведь минут за десять до конца основного времени Каррера хотел Адриану поменять - после столкновения с Тарасовым

было полное ощущение, что бразилец повредил руку. Но форвард поборолся, потер большое место и встал на ноги. Мог бы Каррера заменить его от греха подальше? Да легко! Вот только итальянец замену отменил. Его магия нигде не делалась!

Говорили, что счет открыл человек, которого должны были удалить (на 75-й минуте судья Безбородов пожалел бразильца и не показал вторую желтую карточку за тычок в лицо Тарасова), но все-таки победу красно-белым принес Промес, ведь «Локо» благодаря голу Фернандеса со штрафного вернул концовке интригу. Последние минуты стали сумасшедшими по накалу.

Достойными того, чтобы сказать: это было супер!

Другие материалы - стр. 2

РОСГОССТРАХ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. Сегодня - старт

# ПОЕХАЛИ!

Сегодня матчами «Урал» - «Ростов», «Тосно» - «Уфа» и «Анжи» - ЦСКА начнется борьба за титул чемпиона России-2017/18. Обозреватель «СЭ» приводит пять вопросов, на которые ответит новый сезон.

**ДМИТРИЙ ЗЕЛЕНОВ**  
«СПАРТАК» - ЧЕМПИОН?

Когда чемпионом страны после долгого перерыва становится самый популярный клуб, футбол ликует. За кого бы вы ни болели, спорить с этим глупо. Золото «Спартака» - это не просто первый за 16 лет титул. Это рост посещаемости, это всплеск всевозможных рейтингов, это аншлаг на Суперкубке, это новый смысл в тех играх, которые мы называем дерби. Благодаря тому, что «Спартак» - первый, каждый его матч становится событием. Для красно-белых - продолжение чемпионского парада, только уже в боевых условиях. Для соперников - шанс доказать, что успех был единичным, и больше такого не повторится.

Очень интересно, как сам «Спартак» почувствует себя в новом качестве. Будет ли корона его окрылять, возвышать над всеми или, наоборот, придавит к земле? Кто-то, как «Зенит» времен Спаллетти, органичен в роли гегемона. Кому-то, как «Лестеру» в Англии, быть выскочкой неудобно - потому и случилось 12-е место на следующий сезон после победы.

В золоте «Спартака» тоже много сказочного, где-то иррационального (вспомнить хотя бы голы на последних минутах!). Но, конечно, волшебство неотделимо от тяжелого труда и тяжелой командной работы. Этот чемпионат покажет, чего же все-таки больше. Везение изменчиво, а фундамент, если он есть, нигде не денется.

**ГОНЧАРЕНКО - СУПЕРТРЕНЕР?**

ЦСКА - одна из главных загадок. Команда, которая не купила ни одного новичка, но, кажется, совершенно по этому поводу не переживает. Неужели армейцы настолько самостоятельны, что, не обладая на первый взгляд глубиной состава, способны снова пройти сезон ровно, сыграть в групповом этапе Лиги чемпионов и заодно попасть туда на следующий год?

Если так, то Евгений Гинер опять всех переиграл. Не потратив и малой части того, что расходуют конкуренты, ЦСКА преследует те же цели, ставит одинаковые по сложности задачи. У Гинера все время находится какое-то супероружие. Раньше - легионеры, позже - российский костяк, а теперь, похоже, главным

козырем становится новый тренер Виктор Гончаренко.

Это будет первый полный сезон под его руководством. Что именно Гончаренко сделал с командой на сборах, остается загадкой, но судя по крупным информации, что просачиваются в открытое пространство, у нового ЦСКА будет самый четкий, отлаженный и беспощадный футбол в лиге.

Есть одно «но» - хватит ли сил и резервов, которые ограничены? Для Леонида Слуцкого эта проблема в конце концов стала неразрешимой.

Окончание - стр. 4

**26-й чемпионат России: сегодня - старт!**

Александр ИВАНОВ